
 

 

 هاي زیر را معین کنید. هاي با ضابطهجهت تغییرات دنبالهمثال)
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10n

na
n
+

=
+

 راپیدا کنید.   
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 مفروض است، ثابت کنید این دنباله اکیداً صعودي است.  
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 را بررسی کنید. 

 

)با ضابطه   naدنباله  )22مثال )1
2 1
3n na a+ = 1و  + 1a  مفروض است، کدام همواره صحیح است.   =

 است.  ∞واگرا به    4na) کران است.  دنباله از پایین بی3) دنباله نزولی است.  2) دنباله صعودي است.   1)
 
 

}دنباله  )23مثال }na   1با رابطه sinn na a+ 1و  = 1a  تعریف شده است.  =

  دنباله نزولی است.   2)    دنباله صعودي است.   1)
 هائی صعودي است.   nهائی نزولی و به ازاء  nبه ازاء   4)    دنباله ثابت است.   3)
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 اکیداً نزولی است .  2)اکیدا صعودي است                     1)
 نزولی است .  4)صعودي است.                          3)
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}اگر دنباله   )26مثال }na  صعودي و به ازاء هرn ،0na  کدام همواره صحیح است؟  <

{ } (1na  است  ∞+واگرا به   { } (2na .هیچ گاه از بالا کراندار نمی باشد 
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 هموار نزولی است  
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 نزولی است  2)     صعودي است   1)
10nاگر  4)     متناوب است  3)  صعودي است.   <

 

تغییرات دنباله   )28مثال
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 چگونه است؟  

 نوسانی است.  2)     صعودي اکیدا است   1)
 نزولی است. 4)     نزولی اکیدا است.  3)

 
 
 
 


